

# Ellenkismadár

---

TRO, 2020.11.27.

A hosszúra nyúló pandémiás időszak alatt a tarokk szerelmeseinek nagyszerű eszköz a TRO, vagyis a Tarokk Regiszter nyújtotta on-line tarokkozási lehetőség. Néhány tucatnyian már közel 2016 tavasza óta élünk ezzel, de a bezártság időszakában százak fedezték fel, a lejátszott online robberek száma már sok ezer, ami több százezer (!) partit jelent.

Ekkora mennyiségnél nyilván sok érdekes eset adódik, de ezek között is ritka az ellenkismadár bemondása, sokan több évtizedes pályafutás alatt sem találkoznak ilyennel.

**Résztevők** (a TRO-ban használatos kódjukkal jelölve): bzo, dojo, hia, sad.

**Licit** (szokványos, még semmi izgalmast nem ígér):

hia (induló): passz, sad: 3, bzo: 2, dojo: passz, sad: tartom, bzo: passz.

A felvevő sad, aki pagátra licitált, mögötte bzo XXI-esre, a licit békéje után azonban jön a meglepetés, bzo a talonból a skízt kapja! A többi már történelem... ☺

## **Bemondások**

sad: hívom a XX-ast, passz

bzo (*a kezében 6 tarokk, közte a két nagyhonőr és a XVI, XIX*): kontra játék

dojo (*9 tarokkja van, benne a XVII és a XVIII*): 9 tarokk, dupla játék

hia: passz

sad: passz

bzo (*mivel az ellenfeleknek összesen  $22-15=7$  tarokkjuk van, ráadásul a pagát előtt ülő XX-as indul és a 9 tarokkos van a sor végén, nem lehet gond befogni a pagátot*): trull, 4 király (*jelezve, hogy mindkét nagyhonőr nála van*)

dojo (*arra számítva, hogy az induló ütést olcsón el tudja vinni, utána pedig behajtja az ellenfél ütőit*): volát

hia: passz

sad: passz

bzo (*ha dojo volátot mond, úgy, hogy itt van a XVI és a XIX is, akkor biztosan nála van a XVII és a XVIII, a sorból hiányzó XX befogható a skízzel, vagyis a XXI-es nem is kell a voláthoz, tehát*): **KISMADÁR!**

## **Lejátszás**

Mivel a bemondások rendkívül ritka, eddig mind a négy játékos által csak elméletben ismert figurához, ellenkismadárhoz vezettek, ezért a lejátszásról (bzo szemszögéből) videófelvétel készült. Jó szórakozást! <https://www.youtube.com/watch?v=jiao8iHqKY8>